

## **Zpráva o chovu středních kníračů černých za roky 2019-2022**

### **2019**

V roce 2019 se narodilo 112 štěňat v 16 vrzích. Celkem bylo využito 13 plemeníků, 1x bylo uskutečněno zahraniční krytí ukrajinským psem žijícím v Německu Otis Boanergos Skiey Sapphire (7 štěňat).

Bonitace se zúčastnilo 16 jedinců (7 psi, 9 fen), všichni byli zařazeni do chovu.

Dva byli zařazeni s HD B, jeden s HD C, ostatní měli HD A. Vesměs měli všichni tradičně čisté bonitační kódy, 2x byl zapsán kód 7 (51 cm), 1x nepravidelný přípustný skus, 1x těsné nůžky, 1x zdvojený zub, 2x světlejší oko (kód 1), 1x klenutá bedra, 2x reakce na střelbu, 1x povaha 6.

### **2020**

V roce 2020 se narodilo 98 štěňat v 17 vrzích. Byl sem zapůjčen na omezenou dobu americký pes Oregonized on Labor Day, je zde po něm 28 štěňat ve 4 vrzích, z toho jeden pes barvy pepř a sůl. Jednou bylo uskutečněno zahraniční krytí německým psem Sandour von Tal der Könige (5 štěňat). Z importovaných psů měli po jednom vrhu Trels Amazing Dalaj, Lejacks Volvo Zeke a Glamor Perfect Performance.

Bonitace se zúčastnilo 6 jedinců, všichni byli zařazeni do chovu s čistým bonitačním kódem a HD A.

### **2021**

V roce 2021 se narodilo 73 štěňat ve 12 vrzích. Celkem bylo využito 7 plemeníků, z toho 4 vrhy byly po zde zapůjčeném psovi z USA Oregonized On Labor Day (29 štěňat) a dva vrhy byly zapsány po importovaném psovi ze Švédska Lejacks Vovlo Zeke (5 štěňat) a jeden vrh po importu Glamor Perfect Performance (6 štěňat). Ostatní vrhy byly po našich plemenících.

Bonitace se zúčastnilo 14 jedinců (3 psi, 9 fen), všichni byli zařazeni do chovu.

Tři byli zařazeni s HD B, ostatní měli HD A. Vesměs měli všichni tradičně čisté bonitační kódy, jednou byl zapsán kód 7 (51 cm), 5x kód 4 (1x 46 a 4x47 cm), 1x těsné nůžky, 1x zdvojený zub, 3x světlejší oko (kód 1), 1x měkký hřbet, 1x povaha 6.

### **2022**

V roce 2021 se narodilo 63 štěňat ve 13 vrzích (o jeden vrh více a deset štěňat méně, než v roce 2021) Celkem bylo využito 11 plemeníků.

Bonitace se zúčastnilo 21 jedinců (9psů, 12 fen), všichni byli zařazeni do chovu.

Tři byli zařazeni s HD B, tři HD C, ostatní měli HD A. 4x se vyskytly těsné nůžky, dvakrát světlejší oko a jednou vady v postavení hrudníkových končetin.

## **Zpráva o chovu středních kníračů p+s za roky 2019-2022**

### **2019**

V roce 2019 se narodilo 87 štěňat ve 14 vrzích.

Celkem bylo využito 12 plemeníků, z toho jednou krytí zmraženým spermatem amerického psa Am. Made's Questionable Legality Shaliman, z tohoto krytí se narodilo 8 štěňat, a jedno zahraniční krytí polským psem Alfreydan Angel Kiss, po něm je jedno štěně. Ostatní vrhy měli naši plemeničí.

Bonitace se zúčastnilo celkem 21 jedinců, (7 psů a 14 fen)

Z těchto psů mělo 14 jedinců HD A, 3 mají HD B, 2 byli zbonitováni s HD C, jeden dokonce s HD D. A byl ještě vyhodnocen jeden pes s HD E a ten tedy ani nepodstoupil bonitaci.

Vesmět měli všichni čisté bonitační kódy, 10x byla naměřena výška 45-47 cm, byli zařazeni s kódem 4, zbytek psů byl zařazen v kódu 5 (výška 48-50 cm)

Jednou se vyskytly kleště, 1x zaječí ocas, 1x kulatá hlava, 2x vady horní linie, 4x vady pánevních končetin. V povaze byli kromě jednoho s povahou 3 zařazeni ostatní s povahou 5, nebyla žádná reakce na střelbu.

### **2020**

V roce 2020 se narodilo 165 štěňat ve 23 vrzích. Celkem bylo využito 16 plemeníků, 4x bylo uskutečněno zahraniční krytí a to: polským psem Rafael z Rozkoszowskiej chaty (10 štěňat), jednou americkým psem žijícím v Chorvatsku Southpaw Legend Saltus ze Záhrabské (6 štěňat), jednou slovenským psem Best z Pekného poľa (9 štěňat) a jednou chorvatským psem Beast of Burden Lady's Pride (7 štěňat). Ostatní vrhy byli po našich plemenicích.

Bonitace se zúčastnilo celkem 9 jedinců, 5x s kódem 4 za výšku, 1x 7 za výšku, jednou bylo zaznamenáno světlé oko, 1x klenutá bedra, 1x zdvojená P1 a u jednoho jednice byla zaznamenána povaha 3 (nervózní, agresivní). 7 jedinců bylo zbonitováno s HD A, dva s HD C

### **2021**

V roce 2021 se narodilo 120 štěňat v 25 vrzích. Celkem bylo využito 18 plemeníků.

Po čtyřech vrzích měli importovaní psi Deimantas Vaivorykšte (29 štěňat), Miccosukees Mr. Nice Guy (31 štěňat) a Silver Grace Biant (30 štěňat), jeden vrh Odyssey Saltus ze Záhrabské (10 štěňat).

Bylo uskutečněno 6 zahraničních krytí – 2x psem Best z Pekného poľa (15 štěňat), jednou psem Newton Artax Angels (8 štěňat), jednou psem Rafael z Roszkowskiej Chaty (14

štěňat), jeden vrh měl Cleo z Pekného poľa (9 štěňat) a jeden Invidia Dios Magnifico (11 štěňat)

Bonitace se zúčastnilo celkem 9 jedinců, (3 psi a 6 fen)

Z těchto psů mělo 9 jedinců HD A, 3 mají HD B, 2 byli zbonitováni s HD C.

Vesmět měli všichni čisté bonitační kódy, 2 byla naměřena výška 45-47 cm, byli zařazeni s kódem 4, jeden pes byl zařazen v kódu 7, zbytek s kódem 5 (výška 48-50 cm)

Jednou se vyskytl těsný nůžkový skus, jednou delší hřbet, jednou delší bedra a jednou zdvojený zub. Všichni byli zařazeni s povahou 5, až na jednoho, který měl povahu 6.

## **2022**

V roce 2022 se narodilo 72 štěňat (32 psů a 40 fen) ve 13 vrzích. Celkem bylo využito 11 plemenů.

Byla uskutečněna 3 zahraniční krytí – jedno americkým importem žijícím v Chorvatsku MFF Dreams Come True Saltus ze Záhrabské (6 štěňat) a jednou německým psem Miro vom Wesenwart (6 štěňat) a jedno krytí českým psem žijícím v Polsku Maurice Pepper Grand Calvera (3 štěňata).

Bonitace se zúčastnilo celkem 36 jedinců, (14 psů a 22 fen)

Z těchto psů mělo 5 psů HD B, 3 byli zbonitováni s HD C, ostatní měli HD A.

Z vad se vyskytlo jednou světlejší oko, dvakrát chybějící zub, jednou měkký hřbet a jednou krátká zád.

## **Během let 2019-2022 bylo importováno:**

### **7 černých středních kníračů:**

Glamor Perfect Performance, Wanhan Purolan Famira Cardinal

Lejacks Vovlo Zeke, Borseus Kalaluna, Borseus Dalaj Desirée

Cherni Strazhnik Ricardo a Ebony Eddy's Deichi Akio

### **A 11 středních kníračů Pepř a sůl:**

sourozenci Odyssey a Opale Saltus ze Záhrabské, Baint Silver Grace

Altezza Massima Cherry Sweet Gloria Leones, Invidia Dios Primavera, Chevrolet's Wondrous Boss To Alarm, Mihan Bifolium, Rubin Gagatek

Ave Concorde Yuzara, Silver Scorpion Calista a Tibere Gloria Leones du Domaine de Pierremarie.

Tolik statistiky. Je vidět, že chovatelé středních kníračů, ať už černých nebo papřatých, se snaží a hodně investují do importů a zahraničních krytí. A výsledky jsou vidět.

## **Čeští zástupci středních kníračů se již tradičně neztratili ani na velkých výstavách v zahraničí.**

**V roce 2019** Mladý černý pes Yorick Black Grand Calvera získal titul Evropský juniorský vítěz, pepřatá fena One and Only Alarm Beskyd také Evropská vítězka mladých a k tomu ještě BOS. Na ISPU uspěla Ibiza v.d. Manzenbach, odvezla si titul ISPU Vítěz a BOB.

**V roce 2020** byly výstavy zrušeny kvůli Covidu, ale své kvality mohli naši střední knírači ukázat hned v následujícím roce.

**V roce 2021 Na světové výstavě v Brně** získala černá fena Calypso od Dalajského potoka titul Světový vítěz a BOB, pes Fit to Fight Grand Calvera titul Světový vítěz a BOS, fena Ya Guidante Grand Calvera rezervní Světový vítěz, pes Face to Face od Dalajského potoka Světový vítěz mladých a BOJ.

V pepřácích byli Světoví vítězové Maddox Alarm Beskyd a One And Only Alarm Beskyd, a v mladých Světový vítěz mladých Rubin Gagatek a Celebrity from Alarm Beskyd.

**Také Evropská výstava 2021 v Budapešti** byla pro naše odchovy velmi úspěšná.

Černý pes Blue Berry od Dalajského potoka získal titul Evropský vítěz a BOB, rezervní Evropský vítěz byl Lejacks Volvo Zeke v českém majetku. Evropskou vítěžkou a BOS se stala fena Ya Guidante Grand Calvera a rezervní Evropskou vítěžkou fena Calypso od Dalajského potoka, takže si holky obrátily pozice ze světové výstavy. Evropský vítěz mladých byl Gaudeamus od Dalajského potoka, rezervní Evropský vítěz mladých Quatro Black Grand Calvera a Evropská vítězka mladých a BOJ Dynasty Black ze Charlotina údolí, rezervní Evropská vítězka mladých Que Sera Sera Grand Calvera

Mezi pepřáky se v mladých prosadil pes Thor Magnum Cordis Grand Calvera a získal titul Evropský vítěz mladých.

**V roce 2022** si z Paříže titul Evropský vítěz mladých dovezl pes Uno Su Mille Grand Calvera, rezervní evropská vítězka mladých byla Quo Vadis Grand Calvera. Evropskou vítěžkou a vítězem plemene se stala Ya Guidante Grand Calvera

**Světová výstava 2022** se konala v Madridu. Černá fena Quo Vadis Grand Calvera se stala Světovou vítěžkou mladých. V pepřácích se světovým vítězem stal Respect Alarm Beskyd.